



**Miejska
Biblioteka
Publiczna**
w Szczecinie

Miejska Biblioteka Publiczna w Szczecinie
71-302 Szczecin, ul. J. Hoene-Wrońskiego 1
tel. 91 487 21 64

www.mbp.szczecin.pl, e-mail: zp@mbp.szczecin.pl
Strona internetowa postępowania: <https://bip.mbp.szczecin.pl>

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania na „Kompleksowe utrzymanie czystości w wytypowanych placówkach Miejskiej Biblioteki Publicznej w Szczecinie w latach 2021 – 2023”

Zamawiający – Miejska Biblioteka Publiczna w Szczecinie udziela odpowiedzi na zapytania wykonawców złożone w niniejszym postępowaniu:

1. Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie, dokumenty zgodne z obowiązującym przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich rodzaju, tj:
 - a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne- karty charakterystyki,
 - b) dla preparatów dezynfekcyjnych będących wyrobami medycznymi -deklaracje zgodności i certyfikat CE,
 - c) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami biobójczymi – pozwolenie obrót produktami biobójczymi
 - d) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami leczniczymi - pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego
 - e) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych)
 - f) dla materiałów higienicznych (papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci itp.), zgodnie z obowiązującymi

ul. Hoene-Wrońskiego 1
71-302 Szczecin

tel. 914 872 164

biblioteka@mbp.szczecin.pl
mbp.szczecin.pl



**Miejska
Biblioteka
Publiczna**
w Szczecinie

przepisami, nie są wymagane dodatkowe atesty, produkty te posiadają ulotki/karty informacyjne

W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy o doprecyzowanie zapisu.

ODPOWIEDŹ: TAK

2. Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

ODPOWIEDŹ: MYDŁO W PŁYNI DOLEWANE

3. Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

ODPOWIEDŹ: NIE WYSTĘPUJĄ

4. Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający?

ODPOWIEDŹ: MAŁE

5. Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?

ODPOWIEDŹ: ROLKA

ul. Hoene-Wrońskiego 1
71-302 Szczecin

tel. 914 872 164

biblioteka@mbp.szczecin.pl
mbp.szczecin.pl



**Miejska
Biblioteka
Publiczna**
w Szczecinie

6. Prosimy o informację czy i jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

ODPOWIEDŹ: WCALE - NIE

7. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności?

ODPOWIEDŹ: NIE

8. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak:

a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników.

b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

ODPOWIEDŹ: NIE

9. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy będzie należało zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością będzie wymagane wykonanie tych czynności?

ODPOWIEDŹ: NIE

29.03.2021 r.

Przewodniczący Komisji Przetargowej Wiktor Czuba
ZASTĘPCA DYREKTORA

ds. technicznych
Miejskiej Biblioteki Publicznej w Szczecinie

mgr Wiktor Czuba

ul. Hoene-Wrońskiego 1
71-302 Szczecin

tel. 914 872 164

biblioteka@mbp.szczecin.pl
mbp.szczecin.pl